
      ПРОЄКТ 

 

 

УКРАЇНА  

МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Дубенського району Рівненської області 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
______________ 20___ року       № _____ 
 

 

Про звіт директора Малодорогостаївського  

ліцею Млинівської селищної ради Дубенського  

району Рівненської області Павлюк М.В. про  

роботу закладу за 2024-2025 роки відповідно  

до Закону України «Про місцеве  

самоврядування в Україні» 

 

 

Керуючись статтями 29 та 32 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши звіт Павлюк М.В., 

директора Малодорогостаївського ліцею Млинівської селищної ради 

Дубенського району Рівненської області про роботу закладу за 2024-2025 роки 

відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

виконавчий комітет Млинівської селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Звіт директора Малодорогостаївського ліцею Млинівської селищної 

ради Дубенського району Рівненської області Павлюк М.В. про роботу закладу 

за 2024-2025 роки відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні» взяти до уваги (звіт додається). 

 

2. Визнати роботу директора Малодорогостаївського ліцею Млинівської 

селищної ради Дубенського району Рівненської області Павлюк М.В. 

задовільною. 

 

3. Директору Малодорогостаївського ліцею Млинівської селищної ради 

Дубенського району Рівненської області Павлюк М.В.:  

1) продовжити роботу щодо створення належних умов для забезпечення 

рівного доступу для здобуття якісної освіти; 
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2) забезпечити відкритий доступ до інформації та документів, визначених 

статтею 30 Закону України «Про освіту» відповідно до вимог чинного 

законодавства; 

3) забезпечити виконання пункту 12 Плану заходів з оптимізації мережі та 

функціонування закладів загальної середньої освіти Млинівської селищної 

ради, затвердженого рішенням Млинівської селищної ради 14.03.2018 № 1487 

(в редакції рішення Млинівської селищної ради від 08.03.2023 № 2560) у 

зв’язку із оприлюдненням проєкту рішення Млинівської селищної ради «Про 

перепрофілювання (зміну типу) та зміну найменування юридичної особи 

«Малодорогостаївський ліцей Млинівської селищної ради Дубенського району 

Рівненської області». 

 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на управління освіти, 

культури, туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради Дубенського 

району Рівненської області. 

 

 

 

Селищний голова        Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                           Додаток  

до рішення виконавчого комітету  

Млинівської селищної ради 

______________ № _______ 

 

 

Звіт 

директора Малодорогостаївського ліцею Млинівської селищної ради 

Дубенського району Рівненської області про роботу закладу за 2024-2025 роки 

відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

 

Головною метою Малодорогостаївського  ліцею впродовж звітного 

періоду  було  забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної, 

початкової, базової та повної загальної  середньої освіти в умовах правового  

режиму воєнного  стану через гнучкі форми навчання, гарантування безпеки, 

психологічну підтримку, забезпечуючи доступність освіти для дітей, 

включаючи осіб з особливими освітніми потребами.  

Робота педагогічного колективу в 2024-2025 роках була спрямована на 

реалізацію Стратегії розвитку закладу освіти та на  втілення  проблемної  теми 

закладу «Створення  умов  для розвитку і самореалізації   особистості  шляхом  

впровадження ідей  Василя Сухомлинського в освітній процес».  

Упродовж  2024 - 2025 навчального року проводилась робота з метою 

реалізації комплексу заходів щодо посилення безпеки освітнього середовища, а 

саме: забезпечення пожежної та техногенної безпеки, визначення правил 

перебування осіб на території та у приміщеннях ліцею, облаштування 

технічними засобами охорони, (встановлення  тривожної кнопки), проведення 

серед здобувачів освіти та їх батьків (законних представників) заходів із 

забезпечення безпеки життєдіяльності та профілактики правопорушень (в тому 

числі заходів щодо недопущення вербування підлітків службами російської 

федерації). 

Освітній  процес у закладі освіти здійснюється  відповідно до структури 

навчального року,  яка  затверджується рішенням педагогічної  ради на відповідний 

навчальний рік. 

Освітній процес було організовано на основі Освітньої програми та 

навчальних планів закладу, розроблених на основі типових програм відповідно 

до чинного законодавства і передбачають досягнення учнями результатів 

навчання, визначених державними стандартами. Зміст освіти реалізувався на 

рівні профільної школи – 10-х, 11-х класів. Поділ класів на групи здійснювався 

при вивченні інформатики у 8-му класі. Середня наповнюваність класів 

становила 12,5 учнів.  

У закладі  створено умови щодо безпечного користуванням Інтернетом. 

Кадровий склад педагогічних працівників є ключовим чинником якості 

освіти. Від рівня професійної підготовки, мотивації та стабільності 

педагогічного колективу залежить ефективність освітнього процесу та розвиток 

закладу освіти. 



У Малодорогостаївському ліцеї працює 29 педагогів, в тому  числі 6 

працівників  дошкільного  підрозділу, з них: 18 педагогів мають кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст вищої категорії», що становить  62 %, (2 вчителі  мають 

звання  «учитель-методист» ( 11% ) та  12 мають педагогічне звання  «старший 

учитель» (66%); 4 педагоги  мають  кваліфікаційну  «спеціаліст першої 

категорії» (13,1 %) ; 3 педагоги мають  кваліфікаційну  категорію  «спеціаліст 

другої категорії» (10,3 %); 4 педагоги  мають  кваліфікаційну  категорію  

«спеціаліст» (13,1 %). 

 

Мережа класів, груп дошкільного  відділення 

Адміністрацією  та педагогічним колективом закладу освіти постійно  

проводиться  робота щодо збереження й розвитку мережі. Проектна потужність 

закладу освіти  (на навчання за всіма рівнями) –  300 місць. Зменшення 

кількості учнів у ліцеї   зумовлене поєднанням демографічних, міграційних, 

військових, соціально-економічних факторів. 

 

Структура контингенту 
Навчальний рік 

2022-2023 2023-2024 2024-2025 

Кількість учнів 135      152   146 

Загальна кількість класів 10      11    11 

Середня   наповнюваність 13,5    13,8  13,2 

Кількість дітей дошкільного 

підрозділу 
31     36     37 

 

Перспектива наповнюваності  класів, груп дошкільного підрозділу   

 
Навчальний  рік 2025-2026 2026-2027 

 

2027-2028 

 

2029-2030 

 

К-сть  першокласників 15 11 11 7 

Кількість дітей 

дошкільного підрозділу 

24 16 6 4 

   

Створення комфортного інклюзивного середовища - це спільна 

відповідальність усіх учасників освітнього процесу, адже кожна дитина – 

особлива, незалежно від стану здоров’я, наявності фізичного чи 

інтелектуального порушення, кожна людина має право на повноцінне життя, 

освіту, якість якої не відрізняється від якості освіти решти людей.  

Організація освіти дітей з особливими освітніми потребами в закладі 

здійснювалася у 2024 - 2025 навчальному році відповідно до законодавчих актів 

України, зокрема Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», Концепції розвитку інклюзивної освіти, Порядку організації 



інклюзивного навчання у закладах загальної середньої освіти та інших 

нормативних документів, що регламентують права осіб з ООП на освіту. На 

початку навчального року були видані відповідні накази про організацію  

інклюзивного  навчання у 2,4, 5 класах та у дошкільному підрозділі. 

Одним із основних механізмів підтримки учнів із ООП стало створення 

інклюзивно-ресурсного простору всередині закладу, що передбачає співпрацю з 

фахівцями - вчителями-асистентами, практичним, практичним  психологом, 

спеціалістами які проводять корекційні заняття. У закладі працюють 4 

асистенти вчителя, які здійснюють педагогічний супровід учнів із ООП під час 

освітнього процесу, а також забезпечують індивідуалізовану підтримку під час 

виконання навчальних завдань. 

У закладі проводились корекційні заняття з учнями згідно договорів. 

Всього у 2024-2024 навчальному році було проведено 199 корекційних занять. 

У закладі обладнано навчальні кабінети та класні кімнат. До послуг учнів 

спортивна зала, комп’ютерний клас, майстерня, їдальня, медичний кабінет, 

спортивний майданчик, ресурсна кімната тощо. 

Кабінети інформатики, адміністративні кабінети забезпечені 

комп’ютерами та мультимедійним обладнанням. Створена локальна мережа 

Internet. Усі наявні у закладі комп’ютери підключені до мережі (100 Мбіт/с), 

наявна мережа Wi-Fi. 

Класні кімнати для 1-4 класів, які навчаються за програмою Нової 

української школи, забезпечено комп’ютерами, телевізорами, принтерами, 

ламінатором та необхідним навчальним обладнанням. У 2025 році для  

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова 

українська за кошти бюджету придбано комплект мультимедійного обладнання 

Типу 3: «Інтерактивна  панель 65 з ОС, комп. модуль (і5 від 8 ГБ ОП, від 256 ГБ 

SSD.Windows), мобільний стенд відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 31.12.2024 року № 1554 «Деякі питання надання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного 

інвестиційного проекту на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти «Нова українська школа». 

Однією з умов  комфортного перебування у закладі є дотримання 

відповідного температурного режиму. У ліцеї функціонує автономна 

твердопаливна котельня яка має свій генератор на випадок відключення світла. 

Тепловий режим під час опалювального сезону в межах норми. 

 

Організація підвезення учнів  

Відповідно до законодавства та Програми Млинівської селищної ради 

«Шкільний автобус», забезпечується організований підвіз на навчання і у 

зворотному напрямку дітей із населених пунктів Брищі, Маслянка, а також 

педагогів із смт Млинів шкільним автобусом. Всього  підвозиться – 63 дитини 

та 12 педагогів. З метою практичної реалізації цього питання було: розроблено 

та затверджено графіки маршрутів шкільних автобусів; визначено кількість 

учнів, які проживають за межами пішохідної доступності (більше 2 км) і 

складено списки, які затверджено директором закладу; призначено наказами 



відповідальних вчителів за безпеку життєдіяльності здобувачів освіти під час 

перевезення; проведено з водієм шкільного автобуса цільові інструктажі; 

організовано щоденне медичне обстеження водія перед виїздом та перевірку 

технічного стану шкільного автобуса. 

 

Організація харчування  

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для 

раціонального збалансованого харчування дітей протягом часу перебування у 

закладі. Організація харчування учнів закладу регламентується Законами 

України: «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону 

дитинства», Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм 

харчування у навчальних та оздоровчих закладах» (зі змінами та доповненнями, 

затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України), рішеннями 

Млинівської селищної ради та іншими нормативними документами. У закладі 

впроваджується система НАССР.  

У Малодорогостаївському ліцеї організований одноразовий режим 

харчування для учнів 1-11 класів та двохразовий для дітей групи подовженого 

дня, яку відвідують 30 здобувачів освіти 1-4 класів. Харчування дітей  

здійснюється відповідно до норм, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 22.11.2004 №1591 «Про затвердження норм харчування у 

навчальних та оздоровчих закладах», Санітарним регламентом для закладів 

загальної середньої освіти, затвердженим наказом МОН України від 25.09.2020 

№ 2205, Програмою  «Дитяче харчування у закладах загальної середньої освіти. 

Млинівської селищної ради на 2022-2024 роки». Програмою «Дитяче 

харчування у закладах загальної середньої освіти та дошкільної освіти 

Млинівської селищної ради на 2025-2027 роки» 

Гарячим харчуванням охоплено 100 % учнів, з них безкоштовно 

харчувалися 49 учнів І-4 класів (33,5%) та 29 учнів пільгових категорій (19,8%) 

і 3 учні (2%), які відвідують ГПД. У дошкільному підрозділі безкоштовно 

харчується 10 дітей, що становить 27%. 

Заклад самостійно організовує харчування здобувачів освіти. 

У 2024 – 2025 році було проведено комплексного самооцінювання закладу 

за 2-ма напрямками - «Освітнє середовище закладу освіти» та «Система 

оцінювання здобувачів освіти». Моніторингові групами були проведенні 

дослідження та видані відповідні висновки і рекомендації. 

Психологічний супровід  учасників освітнього  процесу. 

Війна в Україні стала викликом для усіх учасників освітнього процесу. За 

таких умов істотно зросла роль всіх педагогічних працівників, які можуть 

надавати першу психологічну допомогу та підтримку учасникам освітнього 

процесу. З цією метою в ліцеї постійно проводяться психологічні тренінги на 

яких педагоги відпрацьовують навички особистої стійкість та вміння надати 

необхідну підтримку учням.  

Значна увага приділяється антибулінговій програмі закладу. З цією метою 

постійно проводиться просвітницька робота з усіма учасниками освітнього 



процесу, класні керівники та психолог працює над формування толерантної 

поведінки та вирішення конфліктних ситуацій мирним шляхом. 

Нова реальність диктує нові правила життя. Одним з найважливіших 

завдань у 2024-2025 навчальному році було і залишається – оволодіння 

здобувачів освіти необхідними знаннями, потрібними для подальшої безпечної 

життєдіяльності.  

 

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, профілактики 

травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу визначається у 

діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до 

Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну 

безпеку», Положення про організацію роботи з охорони праці учасників 

навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти", затверджених 

наказом МОН України № 563 від 01.08.2001, із змінами, відповідно з наказом 

МОН України від 20.11.2006 № 782, Державних санітарних правил і норм 

улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій 

навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які 

регламентують роботу ліцею з цих питань. 

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів 

проводились інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьовано 

програма вступного інструктажу.  

 

Національно-патріотичне виховання здобувачів освіти стало 

пріоритетним напрямом в національній системі освіти.  

З метою посилення національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти у 2024-2025 навчальному році було проведено тематичні просвітницькі 

заходи: Всі заходи проводяться згідно плану роботи та календаря пам’ятних та 

ювілейних дат.  

Відповідно до Указу Президента України №143/2022 «Про 

загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії 

росії проти України» у закладі щоденно о 9.00 проводиться 

загальнонаціональна хвилина мовчання.  

У 2024-2015 навчальному році у закладі було проведено 2 благодійні 

ярмарки на підтримку ЗСУ та сукупно було зібрано понад 40 тисяч гривень. 

Окрім того, діти виготовляли окопні свічки, сувеніри для військових, писали 

листи та надсилали малюнки військовим. У закладі постійно проводяться 

зустрічі із військовослужбовцями. 

 

Робота з обдарованими  та  здібними дітьми.  

У Малодорогостаївському ліцеї створено відповідні умови для розвитку 

нахилів та здібностей учнівської молоді, організовується комплекс заходів, 

спрямованих на виявлення та підтримку учнівської творчої обдарованості. 

Наслідком такої роботи є Подяки і Грамоти Млинівського центру позашкільної 

освіти. Окремо хочеться відзначити учасників  інтелектуальних конкурсів: 



- Ліщук Злата – учениця 8-го класу за зайняте І місце у ІІ етапі 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології серед учнів Млинівської 

селищної  територіальної громади. 

- Мельничу Тетяна - учениця 7-го класу за зайняте І місце у ІІ етапі 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з  фізики серед учнів Млинівської 

селищної територіальної громади. 

- Дзідзінського Макарія - учня 9-го класу учениця 8-го класу за зайняте І 

місце у ІІ  етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології серед учнів 

Млинівської селищної  територіальної громади. 

- Ліщук Злата – учениця 8-го класу за зайняте І місце у ІІ етапі 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури серед 

учнів  Млинівської селищної  територіальної громади. 

- Чивантух Денис – учень 8-го класу за зайняте ІІ місце у ІІ етапі 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії серед учнів Млинівської 

селищної  територіальної громади. 

- Ліщук Злата – учениця 8-го класу - диплом ІІІ ступеня – переможець  

обласного етапу Всеукраїнської учнівської  олімпіади  з української  мови. 

Слід  зазначити, що  учениця  8 -го класу  Ліщук Злата ( вчитель Шокун 

Тетяна  зайняла ІІ місце у ІІ (районному) етапі  ХХV  Міжнародного 

конкурсу  з української мови імені Петра Яцика  та ІІ місце у ІІ (районному)   

етапі Міжнародного  мовно-літературногного  конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка. 

Колектив   екологічної просвіти  «Первоцвіт» за  ІІІ  місце у ІІ  етапі   

Всеукраїнського   конкурсу   «Земля   - наш  спільний  дім».   

Малодорогостаївський  ліцей   отримав ІІІ місце у Веукраїнській   

краєзнавчій експедиції учнівської молоі  «Моя  Батьківщина – Україна». 

(«Геологічні особливості  нашого  краю». 

2025навчальний рік був  багатий  і на спортивні здобутки, а саме: 

- Команда Малодорогостаївського ліцею - І місце у командній першості з 

дартсу в залік  Спартакіади здобувачів освіти. 

- Команда Малодорогостаївського ліцею - І місце в територіальному етапі  

пліч-о-пліч  Всеукраїнські  шкільні  ліги з волейболу серед дівчат 5-9 класів ; 

-  Команда  Малодорогостаївського ліцею І місце у територіальному етапі  

пліч-о-пліч  Всеукраїнські  шкільні  ліги з  черліденгу  серед  5-7-х  класів.   

        Особливу увагу, як керівник, хочу звернути на те, що нам вдалося  зробити 

за звітний період, а саме: капітальний ремонт 2-х класних кімнат; заміна  

освітлення (лампи розжарення) на світлодіодні лампи у всіх класах;  

побудований гараж для шкільного автобуса; встановлений дитячий  майданчик; 

встановлена тривожна кнопка, на території закладу створена лабораторія 

творчості під відкритим небом за  В. Сухомлинським. 

Щира вдячність всім за допомогу та підтримку. 

 

 

Директор Малодорогостаївського ліцею     Марія ПАВЛЮК 
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